Pytanie z dnia 03.02.2017 r. i odpowiedz na pytanie
Pytanie

W projekcie widnieje opis:

Projektuje sie docieplenie dachu ptytami wetny mineralnej o gr. 16 cm o wspotczynniku
przewodzenia ciepta nie wiekszym niz A < 0,035 W/(m*K) natomiast na rysunkach widnieje
opis: WELANA MINERALNA Z WELONEM SZKLANYM NA KLEJU BADZ BITUMICZNEJ
MASIE KLEJOWEJ, GR 61cm, A £ 0,035W/mK.

Prosze o informacje jaka jest prawidtowa grubos¢ izolacji dachu oraz czy parametr A < 0,035
W/(m*K) nie jest omytkowo wstawiony. Zaden z producentéw wetny ktéra przeznaczona jest
na dach plaski nie daje takiego wspéiczynnika najblizszy to A<0,038 W/(m*K) przy
wspétczynniku A < 0,035 W/(m*K) welna jest zbyt miekka. Prawdopodobnie podane
niezgodnosci sg przyczyng omyiki pisarskiej. Prosimy o sprostowanie.

Odpowiedz

Docieplenie dachu nalezy wykona¢ z welny mineralnej o lacznej grubosci 16 cm
dwuwarstwowo, z wetny twardej i miekkiej. Welha miekka uktadana na dole, twarda na gorze.



